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Η ΔΙΣ Οκτωβρίου θα αποστείλει το προϊόν της 
δισκοφορίας υπέρ των πλημμυροπαθών στις 
εμπερίστατες Μητροπόλεις της Θεσσαλίας
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Εγκύκλιο σημείωμα απέστειλε προς την Ιερά Αρχιεπισκοπή 
Αθηνών και τις Ιερές Μητροπόλεις η Ιερά Σύνοδος της 
Εκκλησίας της Ελλάδος με το οποίο ενημερώνει για την 
κατάθεση του προϊόντος της δισκοφορίας της 14ης 
Σεπτεμβρίου 2023 υπέρ των πλημμυροπαθών αδελφών της 
Θεσσαλίας.

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Η Εκκλησία από την πρώτη στιγμή της δύσκολης κατάστασης στη Θεσσαλία
και τις καταστροφικές πλημμύρες που προκλήθηκαν από το πέρασμα της 
κακοκαιρίας Daniel
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ενεργοποίησε όλους τους μηχανισμούς της προκειμένου να συμπαρασταθεί με κάθε 
τρόπο στους πληγέντες. Μητροπόλεις από όλη την Ελλάδα αποστέλλουν 
καθημερινά βοήθεια στις πληγείσες Μητροπόλεις οι οποίες πραγματικά όλες αυτές 
τις ημέρες καταβάλουν τεράστια προσπάθεια για να ανακουφίσουν τον πόνο και 
την θλίψη που προκάλεσε η θεομηνία.

Η Εκκλησία της Ελλάδος τροποποιώντας την αρχική της απόφαση σχετικά με 
τον δίσκο της 14ης Σεπτεμβρίου είχε αποφασίσει ώστε το ποσό που θα 
συγκεντρωθεί αντί να πάει για τις ανάγκες του Ραδιοφωνικού Σταθμού της 
Εκκλησίας της Ελλάδος να διατεθεί υπέρ των πλημμυροπαθών της 
Θεσσαλίας.

Το ποσό το οποίο συγκεντρώθηκε καλούνται δια του Εγκυκλίου Σημειώματος (
δείτε ΕΔΩ αναλυτικά) να καταβάλουν σε τραπεζικό της Εκκλησίας το αργότερο 
έως τις 28 Σεπτεμβρίου. Στη συνέχεια η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της 167ης 
Συνοδικής Περιόδου η οποία θα συνεδριάσει τις πρώτες ημέρες του 
ερχόμενου μήνα θα κατανείμει και θα αποστείλει το συλλεγησόμενο ποσό 
στις εμπερίστατες Ιερές Μητροπόλεις.

Έρανος υπέρ των πλημμυροπαθών και στην Κύπρο

Κατά τη συνεδρίασή της τη Δευτέρας 18 Σεπτεμβρίου 2023 η Ιερά Σύνοδος της 
Εκκλησίας της Κύπρου αποφάσισε να διεξαχθεί έρανος για την ενίσχυση των 
δοκιμαζομένων αδελφών στην Θεσσαλία, ο οποίος θα διεξαχθεί σε όλους τους 
ιερούς Ναούς της ελεύθερης Κύπρου, την Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου 2023.

“Είμαστε βέβαιοι ότι όλοι μας, για μια ακόμη φορά, θα επιδείξουμε έμπρακτα τα 
αισθήματα της απέραντης αγάπης μας προς τη Μητέρα Πατρίδα και προς τους 
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πληγέντες, καταθέτοντας πρόθυμα και πλουσιοπάροχα τον οβολό της αγάπης μας 
στον δίσκο, που θα περιαχθεί σε λίγο”, επισημαίνεται.

Δείτε αναλυτικά: Εθνική Τραγωδία στην Ελλάδα: Τα συγκινητικά λόγια 
των Ιεραρχών της Εκκλησίας της Κύπρου και η έκκληση για βοήθεια 
στους πλημμυροπαθείς

Πρώτο κουδούνι στα σχολεία της Θεσσαλίας

Η Εκκλησία συνεχίζει σε κλίμα ενότητας και συνεργασίας με τις ενορίες τη 
στήριξή της. Την Δευτέρα 25 Σεπτεμβρίου, ωστόσο, ένα πολυπόθητο γεγονός για 
μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς έρχεται να δώσει αισιοδοξία για το μέλλον 
του τόπου. Δεν είναι άλλο από το άνοιγμα των σχολείων.
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Τα σχολεία στις περισσότερες περιοχές είναι έτοιμα να δεχτούν τους μαθητές, με 
δυο εβδομάδες καθυστέρηση σε σχέση με τα υπόλοιπα σχολεία της χώρας. Ο 
ακριβής αριθμός όμως των σχολείων τα οποία θα λειτουργήσουν παραμένει ακόμα 
άγνωστος. Συγκεκριμένα, για τα σχολεία που αντιμετωπίζουν ακόμη πρόβλημα, οι 
αποφάσεις θα ανακοινωθούν από τους επιμέρους δήμους, οι οποίοι είναι αρμόδιοι 
και με τους οποίους το Υπουργείο Παιδείας βρίσκεται σε συνεχή επικοινωνία και 
συνεργασία.

Διαβάστε αναλυτικά ΕΔΩ την ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

Όπως και να έχει η χρονιά θα ξεκινήσει με την τέλεση του Αγιασμού. Ήδη Ιερές 
Μητροπόλεις έχουν καταρτήσει το πρόγραμμα για τον Αγιασμό σε σχολικές 
μονάδες.

Αναλυτικότερα η Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού αναφέρει:

“Την έναρξη της σχολικής χρονιάς, με δύο εβδομάδες καθυστέρηση, λόγω της 
φυσικής καταστροφής που έπληξε την Μαγνησία, θα ευλογήσει ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, την Δευτέρα 25/9.

Ο Σεβασμιώτατος θα τελέσει τον Αγιασμό κατά το ακόλουθο πρόγραμμα:

8π.μ. Ελληνογαλλικό σχολείο «Άγιος Ιωσήφ».

9π.μ. 3ο Δημοτικό Σχολείο Αλμυρού. Επίσημος Αγιασμός Αθμιας Εκπαίδευσης 
Μαγνησίας.

9.30π.μ. 1ο Νηπιαγωγείο Αλμυρού.

10π.μ. ΕΠΑΛ Αλμυρού. Επίσημος Αγιασμός Βθμιας Εκπαίδευσης Μαγνησίας.

11.30π.μ. Εκπαιδευτήρια «Προμηθέας» Βόλου”.

Σε σχολικές μονάδες όλων των βαθμίδων θα βρεθούν αντίστοιχα και οι 
Ποιμενάρχες των υπόλοιπων Ιερών Μητροπόλεως της Θεσσαλίας.
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